## Master Executive in Comunicazione Innovativa

## MODULO DI ISCRIZIONE

DETTAGLI DEL CORSO	SCHEDA DI PARTECIPAZIONE
DATA  25 Novembre 2019 – RACCONTARE LA QUALITÀ PER RENDERLA REMUNERATIVA	L'iscrizione si effettua inviando la presente scheda, debitamente compilata e firmata via email o fax, all'organizzatore del corso.
<ul> <li>□ 26 Novembre 2019 – WEB PRESENTE E FUTURO - STRATEGIE PER OTTENERE IL MASSIMO CON UN INVESTIMENTO MINIMO</li> <li>□ 27 Novembre 2019 – COMPLEX SALES TRAINING - METODO ARCO</li> <li>□ 28 Novembre 2019 – COME FACCIO A DIRTELO? - LABORATORIO DI SCRITTURA SENSORIALE</li> <li>□ 29 Novembre 2019 – GOLDEN BUSINESS - IL BUSINESS IN ARMONIA CON L'UNIVERSO CHE CREA ABBONDANZA</li> </ul>	PARTECIPANTE
	Nome
	Cognome
	Telefono
	Fax
ORARIO	Email
8:30 – 17:30 SEDE Mater Dei Via Ventiquattro Maggio, 17	INTESTAZIONE FATTURA
Tignale (BS)	Ragione sociale
QUOTA DI PARTECIPAZIONE Cinque giorni di formazione: 750 € + IVA	Indirizzo
Una giornata di formazione:	CAP
150 € + IVA (1 giorno)	Città
DATI PER IL BONIFICO	Provincia
INTESTATO A Azienda Speciale Tignale Servizi	P.lva
IB A N IT13 E 03111 55311 00000002172	CF
TERMINE DI ISCRIZIONE 30 Settembre 2019	Cod. SDI o Pec
PER INFORMAZIONI Centro Studi Assaggiatori segreteria@assaggiatori.com 030 397308	
Azienda Speciale Tignale Servizi tignale@lumetel.it	

I dati riportati verranno trattati nel rispetto del GDPR e conservati senza scadenza. L'interessato potrà chiederne la cancellazione con semplice nota. Con la presente il dichiarante acconsente inoltre all'iscrizione alla news edita dal Centro Studi Assaggiatori, a essere fotografato e videoripreso nell'ambito degli eventi da noi organizzati ai quali partecipa e che le immagini vengano pubblicate liberamente. L'interessato è consapevole che i suoi dati persisteranno a tempo indefinito per gli usi e le finalità connessi al trattamento, che può richiederne la cancellazione in qualunque momento tramite richiesta esplicita con email (info@assaggiatori.com) e che la richiesta sarà evasa entro e non oltre 30 giorni. L'interessato è consapevole che può richiedere una copia elettronica dei dati in possesso del Centro Studi Assaggiatori in qualunque momento tramite richiesta esplicita mediante email (info@assaggiatori.com) e che la richiesta sarà evasa entro e non oltre 30 giorni.

L'organizzazione si riserva di non attivare il corso in caso di impedimento dandone comunicazione agli iscritti con 48 ore di anticipo e restituendo la cifra versata.

## **PER ISCRIZIONE E ACCETTAZIONE**

(timbro e firma)







0365761035